



हत्या की घटना का खुलासा, हत्या कारित करने वाला अभियुक्त गिरफ्तार

अवगत कराना है कि दिनांक 15.03.2023 को थाना सिसोलर क्षेत्र अंतर्गत रामदत्त द्विवेदी के सरसों के खेत में बृहद ग्राम बुढई में एक महिला का शव मिला था। इस सम्बन्ध में मृतिका के ससुर द्वारा गाँव के ही प्रकाश चन्द्र पुत्र दीनदयाल उम्र करीब 32 वर्ष नि० पढोरी नई दिल्ली डेरा थाना मौदहा के विरुद्ध अपनी बहू की हत्या कर लाश को रामदत्त द्विवेदी के सरसों के खेत में छिपाने की कोशिश करने के सम्बन्ध में दी गयी थी। तहरीर के आधार पर मु०अ०सं०-35/23, धारा 302/201 भा०द०सं० में पंजीकृत कराया गया था।

घटना के खुलासे एवं अभियुक्त की गिरफ्तारी हेतु पुलिस अधीक्षक हमीरपुर द्वारा प्रभारी नि० सिसोलर को निर्देशित किया गया था। जांच के दौरान यह तथ्य प्रकाश में आया कि मृतिका और उसका बेटा दिनांक 04/03/2023 को अपने घर से अपनी बहन के घर बेरी बैजेमऊ के लिए निकले थे, कि रास्ते में अभियुक्त प्रकाश चन्द्र पुत्र दीनदयाल उक्त महिला को अपनी मोटर साइकिल पर बैठाकर लेकर चला गया, मृतिका का पुत्र उपरोक्त घर लौट आया था। उसके बाद से मृतिका लापता थी। जिसके क्रम में दिनांक 17.03.2023 को अभियुक्त प्रकाश चन्द्र पुत्र दीनदयाल को पावर हाऊस से पहले बस स्टैण्ड के पास कस्बा सिसोलर से गिरफ्तार किया गया।

अभियुक्त से पूछताछ की गयी तो उसके द्वारा बताया गया कि दिनांक 04.03.2023 को उक्त महिला अपने लडके को लेकर अपनी बहन के यहाँ जा रही थी तो उसने मृतिका के लडके को घर वापस भेज दिया तथा उसे अपनी मो०सा० में बैठाकर उसकी बहन के यहाँ बैजेमऊ लेकर चल दिया। रास्ते में बुढई गाँव के पास स्थित सरसों के खेत में मृतिका को ले जाकर उसके साथ शराब पिया व उसके साथ गलत काम करने का प्रयास किया तो मृतिका ने उसको 2-3 थप्पड़ मारे और शोर मचाने लगी। आरोपी ने अपने हाथ से उसका मुँह बंद कर दिया तथा बगल में पड़े ईट के टुकड़े से तीन-चार बार मारा, जिससे वह बेहोश हो गई और उसे सरसों के खेत में ही छोड़कर वापस अपने घर अपनी मो०सा० लेकर चला गया तथा आरोपी ने मृतिका के घर वालों को बताया कि उसने उसको सिसोलर तक छोड़ दिया था इसके बाद वह कहाँ गयी इसकी जानकारी नहीं है। अभियुक्त से हत्या में प्रयुक्त एक मोटरसाइकिल हीरो होण्डा बरामद की गयी है। पर्याप्त साक्ष्य के आधार पर प्रकाश चन्द्र पुत्र दीनदयाल नि०ग्राम पढोरी नई दिल्ली डेरा थाना मौदहा जनपद हमीरपुर को न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है।

नाम पता गिरफ्तार अभियुक्त

प्रकाश चन्द्र पुत्र दीनदयाल नि०ग्राम पढोरी नई दिल्ली डेरा थाना मौदहा जनपद हमीरपुर

बरामदगी का विवरण

एक मोटरसाइकिल हीरो होण्डा

गिरफ्तार करने वाली टीम का विवरण

1. SHO महेन्द्र प्रताप सिंह
2. निरीक्षक प्रभुराज सिंह
3. का० मदन मोहन
4. का० पुरुषोत्तम नाराण

